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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ

ПІДПРИЄМСТВО	"НІБУЛОН"	14291113
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	54020,	Миколаївська	обл.,	місто	Миколаїв,	Каботажний	спуск,	будинок	1
380503947121

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 -	 нове	 будівництво	 естакади	 та	 бункерів	 завантаження	 зернових	 та
олійних	 культур	 на	 залізничний	 транспорт	 у	 складі	 перевантажувального	 терміналу	 для
перевалки	зернових	та	олійних	культур	 і	маслоекстраційного	заводу	за	адресою:	Миколаївська
область,	м.	Миколаїв	вул.	Каботажний	спуск,	1.	Планована	діяльність	є	розвитком	технологічних
можливостей	 діючого	 підприємства	 щодо	 відвантаження	сільськогосподарської	 продукції	 на
залізничний	 транспорт,	а	 також	 враховує	 окремі	 технологічні	 зміни	 на	 існуючому
перевантажувальному	комплексі:	 встановлення	додаткових	систем	аспірації,	 заміна	стрічкових
транспортерів	 на	 ланцюгові,	 улаштування	 сухотрубів	 та	 монтаж	 вибухорозрядників	 норій.
Об’єкти	 планованої	 діяльності	 та	 існуючий	 перевантажувальний	 комплекс	 будівель,	 споруд	 та
обладнання	 передбачено	 з’єднати	 в	 єдиний	 технологічний	 комплекс,	 що	 забезпечить
багатоваріантну	схему	переміщення	зернових,	зернобобових	та	олійних	культур	при	їх	прийманні



та	 відвантаженні	з	 використанням	 трьох	 видів	 транспорту	 (автомобільного,	 водного	 та
залізничного).

Технічна	альтернатива	1.

Зміна	 технологічних	 обладнання,	 розгалуження	 системи	 аспірації	 з	 використанням
пиловловлювачів	рукавного	типу.

Технічна	альтернатива	2.

Заміна	 технологічного	 обладнання,	 розгалуження	 системи	 аспірації	 з	 використанням
пиловловлювачів	циклонного	типу.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Миколаївська	обл.	Миколаїв	Заводський	вул.	Каботажний	спуск,	1

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

м.	Миколаїв

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Миколаївська	обл.	Миколаїв	Заводський	вул.	Каботажний	спуск,	1.

Перевантажувальний	термінал	для	зернових	та	олійних	культур	ТОВ	СП	«НІБУЛОН»	за
адресою:	м.	Миколаїв,	вул.	Каботажний	спуск,	1,	землекористування	площею	15,8632	га	на
правах	власності.	Територія	є	безальтернативною	для	провадження	планованої	діяльності,	що
націлена	на	розширення	технологічних	можливостей	діючого	виробництва	та	підвищення	рівня
його	протиаварійної	безпеки.	Місце	провадження	планованої	діяльності	задовольняє	вимогам,
що	встановлюються	для	будівництва	та	експлуатації	таких	об’єктів.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Миколаївська	обл.	Миколаїв	Заводський	вул.	Каботажний	спуск,	1.

Не	розглядається,	територіальна	альтернатива	1	є	оптимальним	варіантом	для	розміщення
об’єктів,	що	пов’язані	єдиною	технологічною	схемою.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Переорієнтація	вантажопотоків	з	автомобільних	доріг	на	залізницю	мінімізує	завантаженість
автошляхів,	 що	 в	 подальшому	 призведе	 до	 покращення	 їх	 технічного	 стану	 та	 екологічної
ситуації	 в	 місті.	 Впровадження	 запланованих	 інженерно-технологічних	 рішень	 забезпечить
мінімізацію	рівнів	впливів	на	об’єкти	довкілля,	підвищення	умов	праці,	протипожежної	безпеки
та	виробничої	санітарії.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Площа	 запланованої	 забудови	 -	 0,07	 га.	 Нове	 будівництво	 включає:	 приймальний	 бункер,
транспортну	 естакаду,	 бункера	 відвантаження,	 3	 од.	 пилоочисного	 устаткування,	 площадку
візування	 залізничних	 вагонів,	 фундаменти	 натяжного	 пристрою,	 лебідки	 та	 маневрового
пристрою,	а	також	технічне	переоснащення	існуючого	виробництва:	встановлення	додаткових	24
систем	 аспірації,	 заміна	 стрічкових	 транспортерів	 на	 ланцюгові,	 улаштування	 сухотрубів	 та



монтаж	 вибухорозрядників	 норій.	 Технологічна	 схема	 перевантажувального	 комплексу
забезпечує	його	стабільну	роботу	та	передбачає	можливість	одночасного	виконання	внутрішніх
та	 зовнішніх	 операцій	 із	 зерновими	 вантажами.	 До	 внутрішніх	 операцій	 належить:	 доробка
зернових	 вантажів	 до	 товарних	 кондицій	 (очистка,	 сушка),	 переміщення	 зерна	 між
зерносховищами	 для	 провітрювання	 або	 формування	 партії	 відвантаження;	 до	 зовнішніх
операцій	–	обробка	(прийом	та	відвантаження)	трьох	видів	транспорту:	залізничного,	водного	та
автомобільного.	Техніко-економічна	характеристика	планованої	діяльності:	-	виробнича	програма
(відвантаження	зернових	вантажів	у	залізничні	вагони)	–	400	тис.	т	/рік;	-	розклад	роботи	–	трьох
змінний,	цілорічний;	-	кількість	працівників	-	існуючий	персонал.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	 по	 забрудненню	 атмосферного	 повітря	 -	 рівні	 граничнодопустимих	 викидів	 (ГДВ)	 від
технологічного	обладнання,	фоновий	вміст	забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі;	-	по
забрудненню	 ґрунту	 -	 відсутність	 прямого	 інтенсивного	 впливу;	-	 санітарно-епідеміологічні	 -
нормативи	 шумового	 впливу	 на	 людину,	 значення	 граничнодопустимих	 концентрацій	 (ГДК)
забруднюючих	речовин	в	атмосферному	повітрі	населених	місць.

щодо	технічної	альтернативи	2.

ті	ж	самі,	що	для	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

дотримання	нормативного	стану	навколишнього	середовища;	дотримання	розмірів	санітарно-
захисної	 зони	 відповідно	 до	 вимог	 “Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови
населених	пунктів”,	затверджених	наказом	Міністерства	охорони	здоров'я	України	від	19.06.1996
р.	№	173	та	ДБН	Б.2.2-12:2019	“Планування	і	забудова	територій”,	дотримання	правового	режиму
поясів	 зони	 санітарної	охорони	 свердловини,	 що	 існує	 та	 експлуатується	 на	 території
провадження	планованої	діяльності.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається,	територіальна	альтернатива	1	є	оптимальним	варіантом.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

-	максимальне	збереження	зелених	насаджень,	що	потрапляють	в	пляму	забудови;

щодо	технічної	альтернативи	2.

ті	ж	самі,	що	для	технічної	альтернативи	1;

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 інженерно-геологічні	 та	 геодезичні	вишукування	 на	майданчику	 нового	 будівництва;	 -
організація	відведення	дощових	і	талих	вод;

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається,	територіальна	альтернатива	1	є	оптимальним	варіантом.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:



щодо	технічної	альтернативи	1.

при	проведенні	будівельних	робіт:	-	на	атмосферне	повітря	–	викиди	забруднюючих	речовин
при	 проведенні	 зварювальних,	 газорізальних,	 фарбувальних,	 земляних	 робіт,	 при	 роботі
будівельної	 техніки	 та	 транспорту;	 -	 на	 ґрунти	 та	 геологічне	 середовище	 –	 земляні	 роботи,
забруднення	 нафтопродуктами	 через	 несправність	 будівельної	 техніки;	 -	 акустичний	 вплив	 -
робота	 будівельної	 техніки,	 в'їзд-виїзд	 на	 майданчик	 будівельної	 техніки	 та	 автотранспорту;	 -
утворення	відходів	-	утворення	будівельних	та	інших	видів	відходів	та	умови	поводження	з	ними.
при	експлуатації	об’єкту	планованої	діяльності:	-	на	атмосферне	повітря	–	викиди	забруднюючих
речовин	 від	 двигунів	 транспортних	 засобів,	 при	 здійсненні	 перевантажувальних	 операцій	 із
зерновими	вантажами;	-	акустичний	вплив	–	шумова	дія	при	роботі	ДВЗ	транспортних	засобів	та
технологічного	 обладнання;	 -	 на	 соціальне	 середовище	 -	 створення	 оптимальних	 умов	 для
освоєння	існуючих	та	перспективних	вантажопотоків,	покращення	екологічної	ситуації	в	регіоні;
-	на	техногенне	середовище	–	підвищення	протиаварійного	захисту	виробництва,	впровадження
протипожежних	та	проти	вибухових	заходів;	-	утворення	відходів	–	збільшення	обсягів	утворення
відходів	та	умови	поводження	з	ними.

щодо	технічної	альтернативи	2.

ті	ж	самі,	що	для	технічної	альтернативи	1;

щодо	територіальної	альтернативи	1.

соціальне	 середовище,	 джерела	 впливу:	 -	недотримання	розмірів	санітарно	 -	 захисної	 зони
виробництв,	можливий	вплив	-	перевищення	гігієнічних	нормативів	 допустимого	вмісту	хімічних
речовин	 в	атмосферному	 повітрі	 населених	 місць	 та	 санітарних	норм	 допустимого	 шуму	 на
території	житлової	 забудови;	 -	 порушення	правового	 режиму	зон	санітарної	 охорони	водних
об’єктів,	 можливий	 вплив	 –	 перевищення	 санітарних	 норм	гранично	 допустимого	 вмісту
шкідливих	речовин	у	підземній	воді;

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається,	територіальна	альтернатива	1	є	оптимальним	варіантом.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.



В	 повному	 об’ємі,	 відповідно	 до	 вимог	 чинного	 законодавства,	 включаючи:	 -	проведення
розрахунків	об’ємів	викидів	забруднюючих	речовин	та	їх	розсіювання	в	атмосферному	повітрі;	-
проведення	розрахунків	шуму	на	межі	житлової	забудови;	-	визначення	номенклатури	та	об’ємів
утворюваних	відходів;	-	проведення	розрахунків	оцінки	ризиків	планової	діяльності;	-	отримання
інформації	 про	 величини	 фонових	 концентрацій	 забруднювальних	 речовин	 в	 атмосферному
повітрі,	кліматичну	характеристику	району	виконання	робіт.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті



уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державною	інспекцією	архітектури	та	містобудування	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Миколаївської	обласної	державної	адміністрації	,
54029,	м.	 Миколаїв,	п р .	Центральний,	 16,	 ,	 ecolog@mk.gov.ua,	 (0512)	 46-04-27,	 Єфименко
Олександра	Валеріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


